

THE CHINESE TIMES PRINTERS & PUBLISHERS NO. 1 EAST PENDER STREET VANCOUVER 4, B. C., CANADA

Table with 4 columns: 報費價目表, 零售每份七仙, 國內, 國外, 郵費, 本埠, 外埠, 零售, 批發, 零售, 批發, 零售, 批發, 零售, 批發

大漢公報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907. Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.

Vancouver 4, B.C. Wednesday August 10 1960 Vol 22, No. 85 Page 1

年一十百五千二元紀子孔 頁一第號五八第卷二十二第紙聞新 日八十月六閏 年子庚次歲曆夏 約特訊電期長之社訊通等社業合。社聯美。社聞新大拿加 三期星 日十月八年九十四國民華中

寮國軍變領袖宣稱 所有駐寮外國軍 必要離開此王國 現國王首相均在舊都

南越西貢。十日路透電。寮國一天來之革命政府領袖。今日發出備忘錄。指出所有外國軍隊。必須離開此王國。以及所有外國在寮國之基地。必須撤離。

美軍事人員亦要立刻離開

江里氏謂。一個大國之勢力滲入寮國之軍政方面。日漸增加而且無孔不入。而每個軍位。均有此強國之人員附屬在內。

仍向國王盡忠

革命委員會宣佈。彼等仍向國王盡忠。據報告。當江氏領導下之軍變。在永珍發生時。寮國王。親西方之首相及整個內閣。係在於寮國舊都。彼等亦都參加前國王之葬禮。

美對寮援助 引起政治糾紛

江氏係一個較為不出名之軍人。但是在彼之上。或彼之下之軍官均認為彼係一個能幹之軍官。彼係在寮國軍校畢業。曾經到過菲律賓。及馬來亞。但從未去過歐洲或美國。

剛果事會解決 總理順從外國

剛果。共和國里城十日路透電。剛果總理魯氏今日將其信交給聯合國代表。宣佈其將順從外國。魯氏宣佈。會於最短期間內。在記者招待會中。剛果之新聞處。魯氏曾於

二十八國軍裁會 議定下週二開會

紐約聯合國總部。十日路透電。八十二國聯合國裁軍委員會。已經宣佈於下星期二下午召開會議。討論日內瓦裁軍會議之失敗原因及經過。

英相抵西德 討論和平問題

西德。波昂十日路透電。英國首相麥米倫於今日抵達此間。來與西德總理阿登納討論歐洲聯合及世界和平之問題。

蘇又驅逐一名 美使館武官

蘇聯。莫斯科十日路透電。蘇聯政府今日下令將美使館之空軍武官卡頓氏驅逐。同時警告其同僚。蘇聯政府指該兩名武官侵犯了攝影軍事設備之行為。

多朗度之華人 準備糾察遊行

多朗度。加新社電。多朗度華人。準備糾察遊行。北京劇團已定於九月五日在多朗度演出。

雲市炎熱打破紀錄

雲南。加新社電。雲南華盛。首次打破雲南炎熱之紀錄。據氣象局之紀錄。雲南國際機場溫度最高為九十二度。較星期一最高紀錄。尚超過三度。

多朗度之華人 準備糾察遊行

多朗度。加新社電。多朗度華人。準備糾察遊行。北京劇團已定於九月五日在多朗度演出。

雲市炎熱打破紀錄

雲南。加新社電。雲南華盛。首次打破雲南炎熱之紀錄。據氣象局之紀錄。雲南國際機場溫度最高為九十二度。較星期一最高紀錄。尚超過三度。

滿載銀幣何來

雲南。加新社電。一男子滿載銀幣。星期二日被警員拘捕及查問。警員謂該被拘之男子。攜帶有五百五十五枚。及五枚五仙銀幣。及五枚一仙銅幣。及五枚一仙銅幣。

雲市實行限制酒水

雲南。加新社電。雲南華盛。實行限制酒水。規定門牌單號之住戶。每日限飲酒水。雙號之住戶。每日限飲酒水。即係每日限飲一公升。現除一例外。各門牌均已實行。

京劇團訪聞記

雲南。加新社電。北京劇團之女主角杜清芬。是一個冷靜和靚之青年女人。在中午身穿綉金的禮服。亦是世界上最出色的女人之一。

多朗度之華人 準備糾察遊行

多朗度。加新社電。多朗度華人。準備糾察遊行。北京劇團已定於九月五日在多朗度演出。

雲市炎熱打破紀錄

雲南。加新社電。雲南華盛。首次打破雲南炎熱之紀錄。據氣象局之紀錄。雲南國際機場溫度最高為九十二度。較星期一最高紀錄。尚超過三度。

滿載銀幣何來

雲南。加新社電。一男子滿載銀幣。星期二日被警員拘捕及查問。警員謂該被拘之男子。攜帶有五百五十五枚。及五枚五仙銀幣。及五枚一仙銅幣。及五枚一仙銅幣。

雲市實行限制酒水

雲南。加新社電。雲南華盛。實行限制酒水。規定門牌單號之住戶。每日限飲酒水。雙號之住戶。每日限飲酒水。即係每日限飲一公升。現除一例外。各門牌均已實行。

京劇團訪聞記

雲南。加新社電。北京劇團之女主角杜清芬。是一個冷靜和靚之青年女人。在中午身穿綉金的禮服。亦是世界上最出色的女人之一。



祖傳秘方

柳一之

(二) 照我的個性是不想哭的。可是不哭就成爲打我媽的權威的罪名。那就非同小可。只好作正式化的號哭。算是應付了一陣狂風暴雨。換過了半天。又是吃晚飯的時候。大家圍坐圓桌。我媽指著桌上的菜餚：「小鬼(當然指的是我)。你不吃肥肉沒有關係。如果不吃蘿蔔青菜。我就要打得你非吃不可。你要知道你老子不能保險你一生一世都有你愛吃的東西給你。記着。不管願不願意。蘿蔔青菜一定要吃。……」言罷在耳。數十年記憶猶新。想想現在這種變化莫測的世界上。有時連東鄰西舍一飽不可得。真的。老子那能保我一輩子平安呢!

逃難。是件令人震驚的事。我媽偏不把這當作了不起的事。她說：「逃難的生活是增加人生經驗頂好的機會。……確實。我相信我媽的話。她老人家有道理。以前。我們逃避日本軍閥的戰禍。自上海到長沙。又自長沙經湘江渡洞庭湖到常德。坐上一隻渡船。同船者共患難的人有八十餘位。我們一家是額外搭客中的一部份。照規定不供給膳食。當然我們小孩可不願意接受那套餓餓政策。暗中集中同輩起起他濟餓的行爲。竟公然去搶飯。老天真有眼。我們一幫搶得勝。我一下搶到五碗白飯。趕快送到爹媽前孝敬。不料媽知道我是搶來的。伸手就打我一記耳光。好痛呵!一片孝心。反而討來處罰。我傷心極了。最後更逼着我送還給那飯局。之後。又不敢再回去。因爲按「一半的一半」的律法。向欠媽一通大罵。要不是爲了這船上。那時真想逃走。一個人流浪天涯。無打無罵。多痛快。無牽無掛。無可活動的地方。轉身又轉回去了。偷眼一看。媽的表情比較和善。真是放心不小。她說：「好兒子(只有高興的才這樣稱呼我)。不許搶東西!取之不義。我就要打你。」我說：「媽。什麼叫做取之不義啊!」她說：「乖孩子。你慢慢會懂的。」她兩滴眼淚。流星似的閃過那黑暗的空間。不是我缺德。我媽是怕我命。所以也哭了。

當我到了第三個階段時。一不打下。罵。自以爲是一個堂堂的男子漢大丈夫。那層屈辱婦人輩的家務事。嘿。我媽偏不重男輕女。說是。太陽底下。男女平等。在高中讀書時。一向是住校的。只有星期六晚上回家。星期日晚上返校。所以我媽也只能利用一天一晚的時間來爲我上一促進男女平等的一課。她

規定我：星期六晚上要補自己的褲子(有時找不到破褲子。她就把一雙好的剪個洞。)

被關在鐵箱裏洗水底。最多只能夠維持二十分鐘。超過這個時間。便會發生生命危險。可是科學家們的定論歷年來已不斷地有許多不怕死的「超人」們打破。多年前。美國有個叫哈里斯。霍狄尼的人。睡在一只緊閉的箱內。沉入水底。連一小時又三十分鐘之久。他的紀錄。當時曾轟動世界。認爲二十世紀的奇跡之一。可是會幾何時。作爲哈里斯。(未完)



鍾士夫婦蜜月歸來

柳一之

這是一個很大的玩笑。事後却出現這一個區區的小玩笑。那夜亂的領結下。給用別針上。一張紙條在上面寫著：「歡迎蜜月歸來!」這是誰開的玩笑?是鍾士的舊朋友?還是甚麼?沒有人去追究這答案。也沒有人曉得這答案。但是。這却反映了一個意義。那代表了一部份美國人對鍾士的印象。(鍾士像個給送禮的禮券的利那。)

鍾士的將來如何。這仍是一個謎。民主的說法鍾士始終希望是鍾士先生。這樣瑪嘉烈公主不過鍾士夫人而已。一般的情勢對鍾士先生仍是一個很大的威脅。皇室中人又在一天到晚地討論着。鍾士得有一個御銜。得封給他一個爵位。好讓這一管對提高他的身份。傳說中皇室正計劃在未來的日子裏。多計劃一點鍾士夫婦在社會福利方面的探訪。他們正在設法把他推上去。相信他一天仍會放蕩了貝貝(鍾士先生)的意思。現實告訴他。他只有這樣才可以安撫下平民的鍾士。他要成爲怎樣呢?這是沒有人可以提出的答案。在目前。鍾士先生還是鍾士先生。(續完)

歷時一百零四分鐘打破世界紀錄。多年前。美國人哈里。霍狄尼沉箱水底一小時又卅一分。曾轟動一時。這紀錄現在被他徒弟蘭迪刷新了。雖然蘭迪下水時已改容。但總算是一項難得的紀錄。在世界電視中。有一個奇人。他就是加拿大人蘭迪。過去幾年來。蘭迪在電視壇上。迭創奇跡。他的拿手好戲之一。是把自己綁起來。套上布袋。然後使觀衆們感到百看不厭。驚天動地。

現在蘭迪又搞出了一單新的傑作。這次完全是真功夫。他在一只鐵箱裏。沉入水底達一小時又四十四鐘之久。不但觀衆們看得目瞪口呆。連電視台的工人也爲之不勝驚訝。消息披露。報紙。電台一致捧場。譽之爲「遠超過了人類能力的奇男子」。而他自已也認爲這次被關閉在沉箱裏。完全和以往在電視節目中所演出的「箱中人」之類。把戲不同。因爲後者跡跡欺騙。這一次却是真本領。一點也不含糊的。

按照科學家的見解。通常的人類

亦時有時無。在中世紀。又有各種醫牙的妙法。例如。用野兔或者狗通的腦漿去摩擦齒根。或者。將熱油灌入耳朵等。美國西開拓初期。牙醫少得很。差不多每個有胆量對暴戾牛馬的痛牙一試身手的江湖客或者投機者。都可搥到一噴血。那時。那些所謂牙醫都是輪流在各村鎮的酒吧的角落講講的。如果好景。則自設一個帳幕。

攝青鬼的怪異

柳一之

美國巴爾的摩市有「家人」發現了奇事。警察。消防員齊集。也無法查明真相。奇事的開始。是架十五個小瓶子。無緣無故地爆裂。跟着花籃自行跳躍。壁畫也無故地墜下。案頭的烟灰碟。也自動地跌地上來。愈弄愈兇。椅子相案子都會跳舞。這就是攝青鬼作怪。可是。從來未有人能夠知道攝青鬼的真相!

有一家保險公司。曾因此賠了四百萬。據說這種物像傳說是「弄屋中人」。從來不曾傷害人命。有時會在屋中製造假火災。假金庫起火。那消防人員趕來。一點火苗也沒有。有人試拿被鬼物打碎的東西。却一陣陣的。爲什麼會這樣。科學家也無法解釋。有人企圖指出這攝青鬼的作用。但本器不受磁力吸引。又使何種自動起來呢?

全世界最大的一尊大炮。却在五百年前出現。他的口徑達四十六寸。那是一四五三時。由土耳其人鑄成的。他們一共有十三門這樣的巨炮。每一門要六十頭牛拖。還要二百名士兵來管理。當年的炮彈。是一千二百磅重的巨石。一八〇七年。大炮射出七百磅的巨石。將一艘英國的戰艦拖斷。

你道如何補牙? ★燒紅鐵針來燙它! ★大吹大擂爲何事? ★音樂藥任吹吹! 你怕脫牙嗎?當你坐在候診室裏嗅到消毒藥水的气味時會不寒而慄嗎? 幾百年前。人們對脫牙確有值得害怕的理由。當時用以醫治爛牙的是一塊燒紅的鐵。有位波斯牙醫却另有一個「高明」的辦法。他用一支金屬管。把燒紅的針放入牙髓。直至把它塞滿爲止。後來。有人想到潔齒是個好主意。於是向人推薦一種用蠟牛壳灰和殼灰合成的牙粉。這時醫牙的方法也比較「進步」。他們用煮沸的牛油灌入牙窟去。

古時許多牙醫已曉得給病人一些藥物(像藥漿的糖料)去減少他們所遭受的痛苦。在十四世紀。醫牙業大都由理髮店兼營。那些紅白相間的柱子就是標誌。不過他們都沒有受過訓練。手術也不一定嫺熟。因脫牙只是他們的副業。生意

亦有時無。在中世紀。又有各種醫牙的妙法。例如。用野兔或者狗通的腦漿去摩擦齒根。或者。將熱油灌入耳朵等。美國西開拓初期。牙醫少得很。差不多每個有胆量對暴戾牛馬的痛牙一試身手的江湖客或者投機者。都可搥到一噴血。那時。那些所謂牙醫都是輪流在各村鎮的酒吧的角落講講的。如果好景。則自設一個帳幕。

有趣的事實

柳一之

★工蟻是甚麼東西? 蟻種類繁多。據估計有二萬五千種。工蟻能推動比它本身重一千四百倍的東西。★胃的容量 人的胃能容納三升。腸的長度達一五〇尺。每天至少要吃四五噸的小動物來充飢。

半黃裝柳掩殘霞。小院庭空滿落花。深悼香音已渺。空餘冷雨濕窗紗。悼劉光祖先生 順源

劉公光祖榮哀錄 宅相深堪想當年。抗例爭權曾努力。手城深瀝懷此日。修文赴閣倍精神。 恩勇司徒

悼劉光祖先生 順源 半黃裝柳掩殘霞。小院庭空滿落花。深悼香音已渺。空餘冷雨濕窗紗。

悼劉光祖先生 順源 半黃裝柳掩殘霞。小院庭空滿落花。深悼香音已渺。空餘冷雨濕窗紗。

MY BANK 10.2 MILLION CANADIANS BANK OF MONTREAL

OWL DRUG CO 舖材藥路

ARMSTRONG & CO. 304 DUNLEVY AVE. VANCOUVER B.C.

Sanbeam 新美 新鮮味

HO INN CHOP SUEY 79 Pender St. East Vancouver, B.C.

天生堂 HING SANG HONG 377 Powell St. Vancouver, B.C. Canada

B.C. COLLATERAL 77 E. HASTINGS ST.

永隆雜貨公司 Wing Lung Co. 142 E. Pender St. Phone MU1-1734 VANCOUVER, B.C.

合益有限公司 Hop Yick Co. 164 Pender St. Vancouver, B.C. PHONE MU1-657

利華有限公司 Healey Trading Co. Ltd. 21 East Pender St. Vancouver, B.C. Phone: MU5-5783

New Chungking Restaurant 178 East Pender St. Vancouver 4. B.C. MU 3-1734

